

# ФАС России обнаружила признаки строительно-дорожного картеля на торгах в Карачаево-Черкесской Республике

25 сентября 2018, 14:26

Общая сумма конкурсных процедур, на которых выявлены признаки заключения антиконкурентных соглашений, составляет 3,9 млрд рублей

ФАС России подозревает ООО «Шанс», ООО ИСК «Кубанское», ООО СУМС «Карачаевское», ООО «Югэлектромонтаж», ООО Фирма «Агрострой» и ООО «Инвест» в картеле.

При организации и строительстве дорог, зданий и сооружений выявлены признаки антиконкурентного соглашения. Всего с признаками нарушения антимонопольного законодательства выявлено 15 конкурсных процедур на общую сумму более 3,9 млрд рублей. Начальная максимальная цена контракта снижалась не более, чем на 0,5%.

По этим фактам антимонопольная служба 21 сентября 2018 года возбудила дело о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения пункта 2 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции.

*«Национальный план развития конкуренции, который утвержден Президентом Российской Федерации, содержит пункт о декартелизации сферы дорожного строительства. Эта сфера является одной из приоритетных для нас», - заявил статс-секретарь-заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский.*

*«ФАС России проводит постоянную системную работу по выявлению антиконкурентных соглашений в сфере строительства и ремонта автомобильных дорог, результатом которой становится возбуждение подобных дел и привлечение виновных к ответственности», - добавил начальник Управления по борьбе с картелями ФАС России Андрей Тенишев.*